



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронеже проводится доследственная проверка по факту столкновения двух поездов

Сегодня рано утром на ст. Воронеж-1 Юго-Восточной железной дороги маневровый локомотив столкнулся со стоящим пассажирским поездом сообщением Новосибирск – Белгород. По данному факту Мичуринским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка.

Установлено, что в 4 часа 48 минут 09 ноября 2011 пассажирский поезд, состоящий из 9 вагонов (4 вагона - белгородского формирования, 5 вагонов – воронежского) прибыл на ст. Воронеж -1. В 05 часов 05 минут к нему был направлен локомотив для отцепления вагонов воронежского формирования, при этом допущено столкновение локомотива с хвостовыми вагонами поезда. В результате происшествия, по предварительным данным, 10 человек – пассажиров поезда получили телесные повреждения различной степени тяжести и обратились за медицинской помощью в лечебные учреждения г. Воронежа.

На настоящий момент проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

09 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624726>